

# 主业会监督就新教宗 获选的声明

「今天是整个教会都在兴高彩烈的时刻」

2005年5月3日

今天是整个教会都在兴高彩烈的时刻，全世界的天主教徒都在感谢天主所恩赐的新教宗，本笃十六世。他的孩子们再一次看着伯多禄的继承者，在他哪里找到光明与宁静。

以我的名义，和肯定我是在表达出主业会中男女的情怀，我向本笃十六世

保证我们与他和他的教导完全的融合：一个深切的相通。新教宗非常清楚主业社团的使命，而且知道可以依靠它的司铎和平信徒的喜悦努力来服务教会，这亦是圣施礼华惟一的心愿。连同我们与他的融合，我还想传达给他我深切的亲子之情，再加上所有主业会信众的祈祷和深情。

在这些充满信靠的等待日子里，出现了有许多关于罗马教宗庞大责任的谈论，关于教会需他的施政，及他要肩负使命的重担。这些都是真实的，但我们现在也看到教宗除了有天主的帮助以外，他如何可以依赖所有天主教徒的祈祷和深情，和许多其他人的好意。

围绕着若望保禄二世之死和本笃十六世的获选情况实在是数以百万计的人的信德的奇妙显示，及合一的感人表现：首先彼此分享忧愁，为的是失去了我们所爱的若望保禄二世，然后是因得到新教宗这恩赐而分享喜乐。愿

若望保禄二世在这春回大地的时刻保护他的继任者。

很自然地，对于教会的奇妙延续，我感到惊异。它清晰地反影于天主子民因着伯多禄的新继承者获选而来的喜乐。

+蔡浩伟

罗马，2005年4月19日

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/article-341/](https://opusdei.org/zhs/article/article-341/) (2026年1月10日)